

Stock market

行情扫描

成交约 2185 亿元

周四市场中,900 余个个股即市场总额的 2/3 随大盘出现不同程度的上扬,近 560 家短线表现强于大盘,两市成交额约为 2185 亿元,较前进一步缩减 95 亿元或 4% 左右。

43 只个股涨停

昨日,大多数个股与板块随大盘出现震荡上行走势,两市非 ST 或非 S 类个股便有 43 只相继涨停,北海国发、春晖股份、岳阳纸业 3 家又一次联袂形成一字涨停,34 只 ST 或 S 类个股中也有 4 只涨停不二价。

短线涨幅 5.61%

周四市场中,运输物流板块又一次形成大面积拉升态势,大秦铁路、中信海直和中国国航、东方航空、南方航空等纷纷跻身涨停行列,中海发展、广深铁路、海南航空、招商轮船、装备制造、科技和中集集团等表现也相当强,该板块因此以 5.61% 的日涨幅高居榜首。

仅一只 ST 股跌停

周四市场中虽有 438 只个股逆势下挫,短线弱于大盘股指的更是多达 800 余家,但两市仅一只 ST 股跌停,非 ST 或 S 类个股却无一跌停,日跌幅达到或超过 3% 的也只有区区 27 家。

多空调查

多数机构看好后市



资料来源:东方财富网

由于周五效应依然存在,调控政策的不确定性仍将影响大盘上攻力度,东方财富网统计了 41 家证券咨询机构对周五大盘走势的看法,多数机构认为市场活跃度提升,涨停个股数量明显增加,预计在多头的推动下,后市沪指将有望挑战 5500 点关口。

四成一看多:广州博信等 17 家机构认为大盘经过连续两天在 5400 点附近整理蓄势之后开始震荡上攻。预计后市仍将再向高点攻击,并有加速上涨可能,除非管理层出手进行调控,否则股指有可能走出继续创新高的行情。

三成四看空:上海金汇等 14 家机构认为大盘在勉强创出新高后,技术上看大盘后市还有震荡走高机会,但上攻量能不足,内在多空力量对比逐渐在向空方倾斜,一旦原来的多头集体叛变翻空,则破位下跌不可避免。

两成四看平:大摩投资等 10 家机构认为盘中做多动能明显不足,市场多方非常犹豫,盘中不时有跳水动作,由于有板块有效轮动的支撑,市场仍保持相当的强势,短线大盘在 5500 点大关处仍有震荡出现。

振幅收敛 沪指逼近 5500 点

权重股再作贡献 五大航空股合计贡献涨幅逾 13 点

本报记者 张雷 许少业

周四沪深两市大盘高开高走,上证综指一阳吞两阴再创新高,盘中最高上攻至 5482 点,离 5500 点关口近在咫尺。深证成指表现稍弱,未能同步创出新高。

昨天盘面最大的特征是指数震荡幅度收敛,成交金额继续缩减。同时,从涨停的个股来看,多数为 5·30 以来涨幅滞后的中低价股。这反映出目前市场是典型的“资金推动”,主流资金对主流板块的运作并不积极。

板块方面,航空股表现优异,中国国航、南方航空和东方航空午后纷纷涨停,海南航空和上海航空涨幅也超过 8%。这五家航空股股价均突破历史最高,合计贡献指数逾 13 点。在航空股走强的带动下,运输物流板块表现最为抢眼,该板块整体涨幅达到 5.61%,大秦铁路也以涨停收盘。保险股连续两日保持涨停,中国平安上涨 4.66%,报 118.24 元;中国人寿上涨 3.16%,报 57.84 元;机械板块也有所表现,其中江南重工连续 6 个交易日以涨停报收,柳工、中联重科、二纺机冲击涨停。与此同时,地产股全天走势相对低迷,非 ST 股中仅深振业 A 一家涨停。

从对指数的影响来看,沪市主要集中在几只权重股上,对指数拉动最大的个股如大秦铁路、中国平安、工商银行中国国航合计贡献指数近 40 点。而前日拉动指数的“功臣”中国石化昨日拖累指数近 6 点。深市的西山煤电、太钢不锈、中集集团、中金岭南、中联重科等权重股拉



动指数近 50 点,而万科 A、华侨城、鞍钢股份、中国重汽等权重股拖累指数约 20 点。

截至收盘,上证综指报收 5470.07 点,上涨 74.8 点,涨幅为 1.39%;深证成指报收 18221.75 点,上涨 148.41 点,涨幅为 0.82%;沪深 300 指数报 5494.92 点,上涨 75.65 点,涨幅达 1.40%。两市合计成交 2181.5 亿元,较前一交易日小幅缩减。两市个股涨跌比约为 2:1,涨幅达到 10% 的个股较前日大幅增加,达 44 家。

业内分析人士认为,随着建设银行申购资金的解冻,多头信心大增,拉动航空、铁路、海运、机械、煤炭等近期主流做多品种,沪指光头阳线的走势为市场注入了一剂强心针。不过,5400 点上方多空分歧逐渐增大,无论是权重股还是二线成长股均出现明显的分化走势,也说明后市的行情发展不可能是一片坦途。

5500 点关口机构操作谨慎

实习生 翁飞

昨日上证综指再创新高,面临 5500 点关口,市场分歧加剧,机构操作更趋谨慎,对个股更是区别对待。沪深证券交易所公开交易信息显示,昨日不少涨停的个股遭机构抛售,但仍有不少游资介入。事实上,机构一般选择逢高了结的,基本都是累计涨幅较大的个股。如连续三个交易日涨幅超过 20% 的中铁二局,昨日出现 4 个机构席位合计卖出 2.6 亿元,而天一证券宁波解放南路证券营业部、国信证券深圳泰然九路证券营业部等著名的“涨停板敢死队”则大胆追涨,再度出现在买入龙虎榜上。又如周三上市的北京银行,昨日继续大涨 8.33%,即便如此,机构仍然坚决出货,4 个机构席位合计卖出 8.5 亿元,然而仍然

有不少游资进场踊跃抢筹。此外,机构在高位套现的同时,也在两市搜寻估值洼地及前期涨幅较小的个股,并适时介入。信息显示,昨日有 5 个机构席位合计买入中金岭南高达 2.7 亿元,除有一个机构席位卖出 2303 万元,余下 4 个席位皆为民间资金。行情显示,中金岭南是昨日有色板块中唯一一只涨停的个股,而 8 月以来该股一直处于横盘震荡,并且据估算该股目前动态市盈率也仅 30 多倍,如此估值优势也难怪众多机构纷纷相中。同时,5·30 以来股价仅上涨 31% 的深振业 A 也引来机构瞩目,昨日也有 3 个机构加仓该股,中金深圳深南大道证券营业部也榜上有名。业内人士指出,5500 点附近大盘高位震荡的可能性比较大,投资者宜高抛低吸,切忌过分追涨杀跌。

港股再创新高 国企股指数上扬 296 点

中资银行股、航空股、能源股与金属类股齐发威

本报记者 王丽娜

港股昨日在资源股和银行股的带动下,再度发力,两大指数午后升幅不断扩大,收盘均创下历史新高。恒指全日上扬 147 点,收报 25701 点,全日成交额达 1189 亿港元;国企股指数也大幅飙升 296 点,收报 15552 点,升幅达 1.95%,为香港股市所有指数中升幅最大的指数,国企股

成交额昨日也达到 446 亿港元。H 股方面,银行股、航空股、能源股与金属类股齐发威,领涨 H 股指数的升幅。银行股成为 H 股指数的最大动力,建行涨 3.37%,创新高;工行和招行均升逾 3%,中行升 1.53%。国际油价持续上扬带动石油股走高,中石油升 3.51%,支撑指数的升势,中石化升 2.71%,中海油田服务受 A 股发行的推动,升 2.14%,再创

新高,不过周三飙升逾一成的中海油则回吐 3.17%。航空股昨日也未理会国际油价的升势,持续前一交易日的强势,连续第二日飙升,中国国航急涨 13%,东航飙升 23%,南航升 7%,三只股份均创新高。近期受国际金属价格上涨带动的金属类股份持续大幅上扬。紫金矿业宣布投资俄罗斯矿产后连续两日创新高,昨日涨 9.35%,招金矿业

收购甘肃两采矿权,股价大涨 15.81%,湖南有色和灵宝黄金的升幅均超过 8%。煤炭股昨日表现也毫不逊色,神华能源升 4.39%再创新高,中银国际表示,该公司将受惠于电力业务的扩张,上调其未来三年盈利预测最多 4%,维持优于大市的评级,目标价上调至 49.5 港元。兖州煤业也升 5.81%。

申万建议“出海”投资者购买中国概念股票

本报记者 秦宏

在昨天举行的“中国 CIO 海外市场投资策略高峰论坛”上,申万国证券研究所即将进行海外投资的内地机构建议,购买香港中国概念股票。为了帮助中国境内机构投资者尽快熟悉和了解全球主要证券市场,申万国于 9 月 20 日-21 日在香港举办“中国 CIO 海外市场投资策略高峰论坛”。出席会议的机构包括社保基金理事会、保险类资产管理公司、基金管理公司、有资格的商业银行、代表性私募资产管理机构、创新类证券公司等境内机构投资者近百人。申万国证券研究所认为,目前中国最优质的企业几乎都在香港上市。截至 7 月底,香港中资 H 股、中资红筹股和中资

民营企业的市值占到香港股市的 37.9%,上市公司家数达到了 327 家,已经形成了一个具有价值投资潜力的板块。其投资价值主要来自于四个方面。一是中国概念股票的市场结构和中国经济产业结构相匹配,购买中国概念股票能够充分分享中国经济的高速成长。目前,中国概念股的净资产、净利润、净资产收益率和总资产收益率都超过 A 股市场。二是 12 个主要行业的龙头公司大多是从香港回归 A 股。三是,很多中国概念股的价格低于 A 股。四是,在 327 家香港中资概念公司中,超过 28% 的股票价格低于 1 元港币,这些公司具备被收购的价值。此外,由于 QDII 投资范围的放开和个人海外投资开闸,未来一年内至少会有 800 亿美元从内地分流到香港市场,而这

批中国概念股将会成为首当其冲的购买对象。申万认为“中国概念资产投资策略”应该立足中国经济基本面,寻找优质公司。由于目前中国正经历着消费崛起、技术升级、铁路建设、奥运经济和人民币升值,依据这条主线,相对应的行业选择是:因人民币升值看好房地产和银行;因消费崛起选择医药、通讯和交通运输;因技术升级看好工程机械和造船;因铁路建设选择建筑建材;因奥运经济选择旅店、传媒、航空和零售等。当天,来自美国、英国、澳大利亚、日本、韩国等全球各主要资本市场的代表性资产管理机构的 CIO,也向与会者介绍了全球各地证券市场的投资策略,为国内机构赴海外投资作了一个全面深入的展示。

招商信诺招商信诺人寿保险有限公司 投资连结保险投资账户单位价值公告. Table with columns: 账户名称, 单位价值, 评估日期. Includes account types like 进取型, 平衡型, etc.

关于 2006 年记账式(三期)国债付息有关事宜的通知. 各结算参与人: 根据《财政部关于 2007 年记账式国债及储蓄国债(电子式)还本付息工作有关事宜的通知》(财库[2007]4 号),我公司将从 2007 年 9 月 27 日起代理 2006 年记账式(三期)国债(以下简称本期国债)第 2 年第 1 期利息(以下简称本期利息),现将有关事项通知如下: 一、本期国债挂牌名称为“06 国债(3)”,交易代码为“010603”,付息代码为“010603”,期限 10 年,票面利率 2.8%,每半年付息一次。 二、本期国债付息的债权登记日为 9 月 26 日,凡于当日闭市后

2007 年 9 月 20 日沪深股市技术指标解读. Table with columns: 指标名称, 上证综指, 深证综指, 指标名称, 上证综指, 深证综指. Includes indicators like 移动均线, MA, RSI, etc.

上海证券交易所股价指数. Table with columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘. Includes indices like 上证 180, 上证 50, 上证综指, etc.

上海证券交易所股票成交. Table with columns: 项目, 成交股数, 成交金额, 发行总额, 上市总额, 市价总值, 流通市值, 上市家数, 上家公司数, 下家公司数, 平家公司数.

深圳证券交易所股价指数. Table with columns: 项目, 前收盘, 开盘, 最高, 最低, 收盘. Includes indices like 成份指数, 综合指数, A 股指数, etc.

深圳证券交易所股票成交. Table with columns: 项目, 成交股数, 成交金额, 发行总额, 上市总额, 市价总值, 流通市值, 上市家数, 上家公司数, 下家公司数, 平家公司数.